YTBEPXIALO:

Tlupextrop MAOY Boranausckoit COLI Ne 1
CBL » prewF Al 20.£/T.

ae/, . C.Macnosa

dopma OLIEHOYHOI0 JTHCTA

JlaTa MpOBE/ICHUS IIPOBEPKH:
HuuiuaTHBHAs TPYIINa, IPOBOIUBIIAs IPOBEPKY:

Bompoc | Na/ner

1. Mmeercs M B OpraHM3allii MeHIO?

A) n1a, 18 BceX BO3PACTHBIX TPYII M PEKHMOB dYHKIIMOHUPOBAHHMS OpPraHNu3aLKH

) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX rpynn

B) ner

7 BoLiBelLeHO 1 IMKIMYHOE MEHIO /1 03HAKOMIIEHHSA POJIHTENeH 1 nereit 7

A) na

b) Her

3. BbIBELICHO JIM €Ke/IHEBHOE MEHIO B Y100HOM /U1 O3HAKOMJICHHA poaMTe/ICH M ieTeH mecte?

A) na

b) ner

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 611017

A) na, 1o BCeM AHAM

b) HeT, MMEIOTCs OBTOPBI B CMEIKHBIE /IHH

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble Oojia v NPOAYKTHI?

A) na, no BceM OHAM

B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHBIE IHH

6. COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHIO KOTMHECTBO NPUEMOB TTHIIH PEXKHMY
()YHKIIMOHHPOBAHUs OpraHu3aLMn?

A) na

b) Her

7. ECTh 11 B OpraHW3allii NPHKa3 0 CO3/1aHHH H NOPAIKE paGoThl GpakepakHOH KOMHCCHH?

A) na
b) Het

8. OT BCexX Jiv [IAPTHil IPUrOTOBICHHBIX 6110/ CHUMaETCs Gpakepax?

A) na

b) ner

0. Brisensnuch 1M dakThl HE JONYCKa K peanu3alii 611071 ¥ IPOJIYKTOB 110 pe3y/ibTaTaM paboThl
OpakepaXHOI KOMHMCCHH (32 NEPUONL HE MEHEE MecsLa)?

A) HeT

b) na

10. Co3aaHbl 1M YCJIOBHA A/ OPraHU3allii NUTaHus nereii ¢ yHeTOM OCOOEHHOCTEH 310POBbS
(caxapHblii AMaleT, NUIICBbIE anepruu)?

A) na

b) ner
11. IlpooauTes Jin yoopka OMEIIEH i ocie KaXK/10ro npHemMa nuuin?

A) na
B) net

12. KauyecTBEHHO JIM MpoBe/ieHa yOopka [IOMeleHMI 11 TIpHeMa MHILKH Ha MOMEHT paGoTsl
KOMHUCCHH?




A) na

b) Her

13. OGHapyKHUBAJIMCH JIM B IOMEIIEHHX U1l IPUEMA MTHILH HACEKOMBIE, IPbI3YHbI H ClIebl X
YKH3IHEIEATENLHOCTH?

A) HeT

b) na

14. Co3naHel 1M yeJIOBUS 115 cOOII0/IEHHS IETHbMH NMPaBWJI IMYHOHW THTHEHBI?

A) na

b) Her

15. BeissBIAIMCE JIK 3aMe4aHus K COOMIOEHHIO IETBMH TIPaBHII JINYHOH THIHeHbI?

A) Her

b) na

16. BEISBIANUCE T NIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPHK/IEHHBIM MEHIO (DAKThI
MCKJIIOYEHHS OT/AeJIbHbIX 0/110/1 U3 MeHIO ?

A) Her

b) na

17. Umenu v akThl BHIAAYM ICTAM OCThIBLIEH MUIIN?

A) Her

b) na




